

华鹏变压器:以“薪”留人 更用心留人



（余琛）近期，我市出台了鼓励企业春节留员工在溧过年的举措。一些企业积极响应，用真心实意留下员工过年。

“我今年过年不回去了，不用担心，在这边挺好的，公司福利待遇都不错，等形势好点，我再回去看老母亲。”1月26日，华鹏变压器绝缘车间配变班班长周先仁通过视频向远在湖南的家人问候。

周先仁是湖南娄底人，已经在华鹏工作了10年。往年春节，他都会提前半个月回老家陪家人，可这次他决定留下来。“回老家‘年味’肯定更足，但路上还是有风险。外地员工留在溧阳过年，也是响应政府号召。公司还为我们外地员工就地过年提供了很多福利，让我们感觉很温暖。”周先仁说。

据了解，华鹏变压器有限公司目前有员工2000多名，其中外地员工520多名，占比超

过25%。为让留溧外地员工能够安全、舒心地过好这个“特殊”的春节，该公司推出了一系列“优待”举措，包括留溧补贴、外地员工家属慰问金、员工年夜饭等。

“市委、市政府出台了企业员工留溧过年的贴补政策，我们在公司作了宣传，当时就有100多人决定留下来。公司根据要求，又结合实际生产情况，相应出台了一些贴补政策。到目前为止，决定留在溧阳过年不返乡的员工大约有300多人，占到所有外地籍员工人数的60%左右。统计下来，公司的补贴应该在80万元左右。”华鹏变压器总经理钱俊告诉记者。

华鹏变压器常务副总经理孙丽君表示，公司还将分批分期、小范围组织外地员工吃年夜饭。大年三十晚上，还会组织管理人员到员工宿舍，给他

们送新年礼物和祝福。

除了物质上的关怀，华鹏变压器还十分关注员工身体，公司在行政楼和车间专门建了两个健身房，购买了全新的健身器材供员工使用，让留溧员工在春节期间“有处可去”。

钱俊表示，控制人员流动是疫情防控最好的办法，从企业生产角度来讲，也有好处。1至2月份是企业的生产旺季，员工留溧过年，能增加公司产值，也能增加员工收入，应该说是双赢的选择。“春节是阖家团圆的节日，但没有安全的‘大家’，就没有幸福的‘小家’。作为企业来讲，弥补员工无法返乡过年的遗憾，发放贴补也是应该的，我们会让留在溧阳的外地员工感受到华鹏大家庭的温暖。”钱俊说。



快递“年货”寄相思

快递公司:春节不“打烊” 奖励留溧员工

（韩一宁）随着春节临近，不少外来务工人员积极响应政府号召，留在溧阳过年。在这样特殊的背景下，通过快递传递家人情、家乡味，成了很多人的选择。

1月27日上午，记者在中国邮政溧阳分公司某支局大厅看到，很多市民都来办理邮寄业务。“往年孩子都会从老家来溧阳跟我们团聚，考虑到安全，今年孩子就留在老家不过来了。马上过年了，我给孩子寄些新衣服，给长辈寄些溧阳的土特产。”正在寄包裹的蒋女

士说。

据中国邮政溧阳分公司营销部经理冯立冬介绍，最近，该营销部包裹的收发量比之前增加不少，平时单日的寄递量在1000件左右，现在基本每日都有1500件左右。预计寄递高峰会一直持续到春节前一个星期。冯立冬表示，中国邮政一直坚持春节“不打烊”的服务，每年会有60%的人员坚守岗位，今年估计这个比例会提高到75%。

“公司给我们每人准备了一份年货大礼包，春节值守还有值班费、过节费，留在溧阳过

年，既安全又能多挣点钱，挺好的！”在中国邮政溧阳分公司七里岗营投部工作的尤连平在该公司工作了20个年头了，往年都带着家人回安徽老家过年，今年公司倡议非必要不返乡。在和老家父母商量以后，他决定留在溧阳过年。

顺丰快递工作人员也表示，对于春节期间值守的一线员工，公司会加大工作激励和福利保障，用务实的举措体现对员工关爱。今年春节期间，公司将继续履行“春节不打烊”的承诺。

工业互联网标识解析二级综合节点(溧阳)暨产业互联网平台上线



（蒋凡）1月28日，工业互联网标识解析二级综合节点（溧阳）暨产业互联网平台上线仪式在我市举行。江苏省工信厅二级巡视员常如平以及我市副市长赵明出席了上线仪式。活动现场还举行了江苏天目湖互联科技有限公司揭牌仪式。

据悉，标识解析体系是支撑工业互联网网络互联互通的基础，也是实现工业互联网数据共享共用的核心。企业标识有效解析后，每个零部件都会有“身份证”，关于这一零部件全领域信息资源，就都能在“节点”追溯查询、集成共享。

我市将以此次工业互联网标识解析二级综合节点上线运行为起点，牵头“苏皖合作示范

区”中跨区域、跨行业、跨企业的网络和数据互联互通，探索具有本地特色的工业互联网发展道路，加快推进工业主导产业数字化的高质量发展，全力打造具有区域影响力和竞争力的产业地标。平台上线后，预计今年我市标识发标量将超过1亿，日均标识解析量将达5万次。

此外，为更好地保障工业互联网标识解析二级综合节点（溧阳）建设以及产业互联网平台本地化运营，我市成立了江苏天目湖互联科技有限公司，致力于产业互联网平台和标识解析平台的融合，面向龙头企业、行业、园区及农牧文旅等开展服务，整合并高效利用大数据资源。

市农业农村局 新组建3家事业单位挂牌

（沈亚萍）1月28日上午，市农业农村局举办了揭牌仪式，为3家新组建的下属事业单位揭牌。副市长翟胜丞出席活动。

3家新组建的下属事业单位分别为：市农业综合技术推广中心，由原市农业技术推广中心、种子管理站、土壤肥料技术指导站、作物栽培技术指导站、植保植检站、水产技术推广站、园艺技术推广站整合组建，公益一类事业单位，机构规格相当于正科级。市畜牧兽医站（挂“市动物疫病预

防控制中心”牌子），由原市动物疫病预防控制中心和11个镇（街道）畜牧兽医站整合组建，公益一类事业单位，机构规格相当于副科级。市农业管理综合行政执法大队，由原农业行政执法大队、渔政监督大队、农机安全监理所、动物卫生监督所、畜禽屠宰管理办公室、江苏省溧阳燕山岭木材检查站、江苏省溧阳社渚木材检查站整合组建，公益一类事业单位，机构规格相当于副科级，参照公务员法管理。